

Автор:
16.07.2015 15:54 -

Очередное, сто третье заседание городской думы началось с отчёта начальника О МВД по г. Жигулёвску А.О. Айнсанова об итогах оперативно-служебной деятельности за первое полугодие.

Доклад полиции

За шесть месяцев 2015 года отмечен рост зарегистрированных преступлений - 361, в прошлом году за этот же период было 333. Доля расследованных составляет 73,3% (средний показатель по области - 65,3%). Особо тяжких преступлений зафиксировано 24, небольшой тяжести - 190, фактов незаконного сбыта наркотических средств - 23, пять убийств, шесть случаев причинения тяжкого вреда здоровью. На 20% снизился общий уровень преступлений против собственности, однако в общественных местах грабежей и краж стало больше. Количество мошенничеств осталось примерно на прежнем уровне - 43, в том числе с использованием сотовой связи и сети интернет. Зарегистрировано 12 преступлений в сфере экономики, 5 - с коррупционной составляющей, столько же - против государственной власти, две взятки, два случая сбыта фальшивых купюр. К уголовной ответственности привлечены 13 несовершеннолетних. Отмечается рост преступлений среди ранее судимых лиц (на 7,2%).

Депутаты задали А.О. Айнсанову вопрос: как он оценивает идею создания на территории бывшей воспитательной колонии исправительного центра для осуждённых?

Начальник О МВД ответил, что степень концентрации судимых сказывается на криминогенной обстановке, в частности на показателях рецидивной преступности (они растут). Так же кривая преступности реагирует на процессы амнистии, когда в общество возвращаются нарушившие закон. В связи с амнистией в честь 70-летия Победы освобождены несколько десятков жигулёвцев. Размещение ещё большего количества осуждённых в предполагаемом исправительном центре способно обострить ситуацию. Комментарий Айнсанова укрепил решимость депутатов не допустить открытия исправительного центра в Морквашах. И. о. председателя думы О.Э. Гладченко отметила, что обращения по этому поводу уже отправлены губернатору, руководству ГУФСИН, в губернскую думу, областное МВД, активно собираются подписи жителей в знак протеста.

Изменения в бюджет

Следующий вопрос касался внесения изменений в бюджет 2015 года. Руководитель финансового управления администрации г. о. Жигулёвск О.Г. Казакова пояснила, что они вызваны в основном увеличением безвозмездных поступлений. Так, из областного

Автор:

16.07.2015 15:54 -

бюджета выделено 39 335 тысяч рублей на переселение граждан из аварийного жилого фонда, 9 993 тысячи - на ремонт многоквартирных домов и благоустройство их дворовых территорий, 342 тысячи - на деятельность добровольных народных дружин. Субвенции на предоставление жилья инвалидам составили 600 тысяч, а на ремонт жилья детей-сирот - 238 тысяч рублей. На актуализацию схемы теплоснабжения выделяются 300 тысяч рублей. На подготовку и проведение избирательной кампании по выборам депутатов думы г.о. Жигулёвск направляются 315 тысяч рублей (местный бюджет и безвозмездные поступления).

Новое в земельном праве

Депутаты признали утратившим силу решение думы от 16.09.2010 г. № 634 «Об установлении предельных размеров земельных участков, предоставляемых гражданам для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства». Сделано это по следующей причине. В Земельный кодекс РФ и Закон Самарской области «О земле» внесены изменения, в соответствии с которыми к полномочиям органов местного самоуправления больше не относится установление предельных (максимальных и минимальных) размеров земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Утратившее силу решение думы устанавливало такие размеры: для индивидуального жилищного строительства - от 600 до 1300 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства - от 600 до 1500 кв. м. Теперь при формировании земельных участков администрация будет руководствоваться ст. 60 Правил землепользования и застройки г. о. Жигулёвск.

Н. ЗИМИНА